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Aufgabe 1

Landtagswahl Baden-Wiirttemberg 2016
Endgiiltiges Ergebnis

Ccbu Griine SPD FDP Linke AfD Andere
27,0 30,3 12,7 8,3 2,9 15,1 3,7
Landeswahlleiter in%

Beantworte die Fragen.

a) Worum geht es in der Tabelle?

b) Welche Partei hat ungefahr 1/3 der Stimmen bekommen?

c¢) Welchen Anteil an Stimmen hat die CDU bekommen? (Schreibe als Bruch)

d) Welche Partei hat ungefahr 15/100 der Stimmen bekommen?
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Aufgabe 2

Das Diagramm zeigt die Ergebnisse der ersten Fulballbundesliga.
Schaue es dir an und beantworte die Fragen.

1.Bundesliga: Tabelle mit Balkendiagramm

Saison 2022/2023: Tabelle zum 24. Spieltag

i. FC Bayern Miinchen I s (46) ;
2. Borussia Dortmund I s (19
3. RB Leipzig I 45 (+20) ;
. 4, 1. FC Union Berlin 45 (+8)
! 5. Sport-Club Freiburg a5 (+4)
6. Eintracht Frankfurt 40 (*+12)
| 7. 1.FSV Mainz 05 36 (+9)
8. VIfL Wolfsburg 35 (+11)
i 9. Bayer 04 Leverkusen 34 (+4) .
i 10. Borussia Ménchengladbach 30 4
11. SV Werder Bremen 30 9
| 12. 1. FCKéln 27 (6)
i 13. FC Augsburg 27 (-13)
14, VfL Bochum 1848 23 (-30) :
| 15, Hertha BSC 21 (-16)
16. VfB Stuttgart B oo 12
17. FC Schalke 04 I oo 2
18. TSG Hoffenheim [ FEERS
Max. mégliche Punktzahl 72

a) Welche Mannschaft hat die geringste Punktzahl?

b) Welche Mannschaft hat die Halfte der moglichen Punkte?

c) Wie viele Mannschaften haben weniger als 1/3 der moglichen Punkte?

d) Wie viele Mannschaften haben mehr als % der Punkte?

6_\“’\ mathematik.ideenwolke.net @ @@
ee -\\ Interaktive Lehr- und Lernwerke zum Fach Mathematik

wolke



Bruchrechnen Ubungsblatt 5.1_5
5.1 Aus Diagrammen Zahlenwerte/ Bruchzahlen entnehmen
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100 Mio. User in Europa
Deutschland ca. 10,7 Mio.

16-24 Jahrige

69%

25+ Jihrige

31%

aw Q@ Q

Weiblich Mannlich
54% 46% 60% 40%

Das Diagramm zeigt die Nutzer von TikTok.
Fille die Tabelle aus.

Wahr Falsch

Circa 1/3 der TikTok Nutzer sind 24 Jahre und jlnger.

Circa % der Nutzer in Europa kommt aus Deutschland.

Es sind mehr weibliche Nutzerinnen als mannliche.

Circa die Halfte der Nutzer nutzen ein 10S.

Die meisten Nutzer sind alter als 25 Jahre.

2/5 der Nutzer sind mannlich.
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